



## **Возбуждено уголовное дело в отношении начальника милиции, по распоряжению которого гражданин незаконно освобожден от отбывания наказания.**

Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела внутренних дел по Моркинскому району Республики Марий Эл 42-летнего Геннадия Алексеева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что гражданин, дважды осужденный за совершение административного правонарушения 18 марта 2010 года к аресту на срок 2 суток и 17 мая 2010 года к аресту на срок 5 суток, избежал наказания. Оба раза по его просьбе Алексеев давал указание начальнику ИВС ОВД по Моркинскому району освободить последнего из-под стражи и внести ложные сведения в служебную документацию.

После совершения преступления Алексеев был уволен с занимаемой должности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2010



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621060>